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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кОрская) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньD( KaHmIoB (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированнirя информационно-измерительнаJI коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <Орская> (лалее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ предназначена дJuI измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полrIенной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кОрская> ОАО (ФСК ЕЭС>.

Заrr,rену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с зчlменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Да Ща

2. Внешний осмотр 7.1 Да Ща

3. Поверка измерительньгх компонентов
Аиис куэ 7.2 .Ща Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Ща Ща

5. Проверка УСПД 7.4 Ща Да

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Да Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов
нilпряжения

7.6 Да Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.7 ,Ща Да

9. Проверка падения наrrряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Ща Ща

l0. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ

,1.9
,Ща Ща

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща .Ща

12. Оформление результатов поверки 8 .Ща Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикЕlluи поверки, укiванными в описitниrtх типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 к проведению поверки АИИС куЭ допускают поверителей, aTTecToBaHHbIx в

соответствии с ПР 50.2.0|2, изучивших настоящую методику поверки и руководство по

экспJryатации на Аиис кУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерениЙ не менее

1 года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих

в состав ДИИС КУЭ, осуществJuIется персонЕuIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изrIившим докуI!{ент кМетодика выполнения и3мерениЙ

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошеДшиМ
обуlение по проведению измерений в соответствии с укшанным докуIuентом. Измерение
проводят не менее двух специtlлистов, один из которьш должен иметь удостоверение,
подтверждtlющее право работы на установках свыше l000 В с грУппОй ПО

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим cTtDK работы по

данному виду измерений не менее l года, изучившим докуIиент <Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатацииD и
прошедшим обl^rение по проведению измерений в соответствии с указанным документом.
Измерение проводят не менее дв)D( специilлистов, один из которьгх должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с грУппой по

Ns п/п наименование
Номер пункта
НД по повеDке

l Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапЕ[зон измерений от 0 до t0 А, предел

допускаемой относительной погрешнос ти L1,5 Yо
6

3

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденЕым докуIиентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации>

7.7

4

Срелства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденЕым докуN{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуI\{ентом
кМетодика выполнения измерений падения напряжения в JIинии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикzlп,Iи системы
,7.з

,| Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр JФ 27008-04) 7.10

п р uм е ч ан u е -,щопускаеmсяпрuмененuе dpyeux основных u вспомоlаmельньaх среdсmв поверкu

с меmроло?ltческuмlt харакmерuсmuксIJчru, обеспечuваюuluJчru mребуемые mочносmu uзмереуУй.



лист м 4
всего пистов 8

электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
докр{ент кМетодика вьшолнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с укiванным докуI!{ентом. Измерение проводят не
менее двух специалистов, один из которьж должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на ycTaHoBKElx свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.00'7.0, ГОСТ 12.2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, <Межотраспевых правил по охране труда (правил

безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксIIлуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ 12.2.007.З,

гост 12,2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докрлентации, но не вьDtодить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 Для проведения поверки представJuIют следующую документацию:
- руководство по эксплуатацlz.и АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, И

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за интервzrл между поверкtlп4и (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят оргчшизационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к MecTalп,l установки измерительIIьD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рff!мещению этЕlлонов, откJIючению в необходимьD( случtшх
поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят оргЕlнизационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньж работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

_ средства поверки вьцерживtlют в условиях и в течение времени, установленньD( в
нормативньD( докуý{ентах на средства поверки;

_все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно
заземлены, IIодсоединение зажимов защитного заземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьIх повреждений

измерительньD( компонентов, нi}личие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рчвмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньтх линий по проектной докуплентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньж измерительIIьD( компонентов типам и заводским Hoмepzll\,l, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючени;I

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нЕtличие свидетельств о поверке и срок их действия дJuI всех

измерительньж компонентов: измерительньIх трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, вьшолняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьrх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нчtличие документов
энергосбытовьIх организаций, подтверждtlющих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючениJ{
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схемам,
приведенЕым в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтаIuперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укiваниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетrIика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIюччlют к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществJuIют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют нiLпичие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовьгх

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2 Проверяют прчlвипьность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докрлентацией с помощью тестового прогрilп{много обеспечения.
Проверка сIмтается успешной, если все счетчики опрошены УСПД и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в пilмяти УСПД.
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7.5 Проверка функцпонирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)
7.5. 1 Проверка прогрtlммного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открьшь каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Щалее в закJIадке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате полrшм
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом Еtмменование файла MD5 строго соответствует наименованию файпа, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют гпубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционировatнного доступа. ,Щля этого запускЕlют на выполнение программу сбора
данньж и в поле (пароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароJIя программа Ее рЕврешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Вьтключают сервер и снимaют
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если получено
сообщение об отсутствии (кJIюча защиты).

7.6Проверка нагрузки вторичных цепей пзмерительных трансформаторов
напряженпя

7.6.1 Проверяют II€tличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжатощих
организаций на кJIеммньгх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют наличие докуN{ентов энергосбытовьтх организаций, подтверждающих
правильность подкJIючения первичньж и вторичньгх обмоток ТН. При отсугствии таких
докуIuентов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичньш и вторичньтх обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке cocTaBJuIeT не
более *10 % от Uggц.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которtш должна находиться в диапЕвоне
(0,25-1,0)'Sц9l,а.

Измерение мощности нагрузки вторичньж цепей ТН проводят в соответствии с
атгестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прullечанuя:
I,Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu на?рузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй KaHal в mеченuе uсmекаюtцеaо uнmервала меэtсdу поверксlJу|u сuсmемы.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэюumельньlмlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm
выполненuе указанноzо вылае условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные ей ппогоаммного обеспечения
ИлентибикяIIионные ланные (ппизнаки) Значение

l 2
идентификационное нЕмменование По СПо ИВк АИИС КУЭ ЕНЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) По 1.00

цифровой идентификатор По D2з зЕDбз 937 027 4,7 769A45DE8E67B57E
,Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся моlцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmньt
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньtм обмоmкалп
uзмерumе льньtх mран с ф ормаmоро в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7. 1 Проверяют нzlлиtме докр{ентов энергосбытовьгх организаций, подтверждчlющих

прчlвильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докуI!(ентов
проверяют правипьность подкJIючения вторичньIх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нацрузки вторичньж цепей ТТ, которая должна находиться
в диапtвоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинaльными вторичными нагрузкчlп,Iи

|; 2; 2,5;3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25; I,5; |,75; 3,75 п
3,75 В.А Ьоответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе Jйоlцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТТ не провоOumь, еслll

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюtцеzо uнmервала межdу поверкамu cucmeJyrbl. Резульmаmы проверкu
счumаюm полоilсumельньtмлt, еслu паспорm-проmокол поdmверэlсdаеm вьlполненuе указанноzо
выuле условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся лпоIцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmньlм пупем, еслu uзвесmны
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньtм обмоmкам
тт.

7.8 Проверка падения папряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной JIинии связи для каждой фазы по

угвержденному докуIuеЕту кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 0/о от номинаJIьного значения на вторичноЙ обмотке
тн.

Прuлпечанuя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенurt напряэlсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, есл1l mакuе uзлперенuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dонньtй ИК в mеченuе uсmекаюлцеzо uнmервсlла меэtсdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmьt

проверкu счumаюm полоilсumельньlvrlц еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm вьtполненuе

у<аз анн о ?о вылае mре б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряrtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmным пуmем, еслu uзвесmны парамеmры провоdной лuнuu связu u сltла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlцеzо черв лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимающие сигнЕlлы спутниковоЙ

н€tвигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покtвания радиочасоВ с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд Atl.q (гДе i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Слустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные rrрогрtlммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:

Дtzуспд Дtz..,i (где i - номер счетчика), Дtzивк. Рассчитать суточный хоД часоВ УСПД,
счетчиков и ИВК как ршность поправок: Ад1: Atz - Atl

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не

превышает *5 с/сут .
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7.t0 Проsеркs отсугсIвпr ошцбок пЕформациопllого обменr
Операцвr прверки отсугствия ошибок информационного обмеЕа преIryсматривает

эксперпмеl{тaцьно€ подтверждеЕие идентичности tlисловоЙ измеритЕльцой пвформации в

счстчиках э.дектрическоfi эrlергви (исходlаr информация), и памятп центра]ъtlого сервера.

В момегг проверки все техвические ср9дства, входящие в проверяемьй ИК, лолlшы
быгь вlс]почеЕы.

7.10.t На сервере системы распечатывltют знач€ния аюtrввой п реакIизrrой
злекФшческой эцергпи, зарегистрироваtlные с 30-ти манупrым интерваJIом за по,,lцые

преl0rrестЕ},IощЕе .шю проверки с}тки I]о вссм ИК. Пров9ряют llаJIи,ше даавых,
соотэетсгsующrтх каждому ЗO-ти мицупlому иЕтервалу вр€мевr. Прпуск даЕЕIл( Ее

доIryскается за ЕскllючеЕ}rем сл}чаеs, когда тгот прпуск был обусдовлея откJIючецвем ИК
пJй устраяевным отк&зом какого_либо компоЕенm системы.

7.10.2 Распечаш,вают журяа,r собшпrй счстчика и УСП,Щ и отмечают моменты
ЕарушеЕЕя связи цехдa измервтельяыми компонентllми свстемы. Прверяот сохрацвосгь
изrrсрггеlьной ивформашх в памяти ycIIJ[ и ссрвер спстемы flа тех ЕЕтервалaц времеЕи, в

течеЕЕе которого была варушена связь.
7.10.3 Распечатьвают Еа ссрвере профиль вагррки за по,пше сугки]

прешеств},юцре ,щю поверки. Используя перепосЕой комIьюаер, считывают через

огтопод прфиль вагрузкп за те же суп(и, храдяциЙся в памятц счетчика. Разrшще
зЕачеЕЕй акгвввой (рсакпrввой) моцвости, хр rящеfiся в памлти счетrвка (с летом
коэффшеятов трацсформацяи lзмерtrтельньD( трапсформаторв) а базе даЕЕD(
цеgтраJьЕоm сервера Ес должяо превышатъ двц единиц младцего paзpяla JлIтевЕою
зЕачеЕ!я.

7.!0.4 Рскомен,щrется аместе с прверкой по п. 7.t0.3 сличать lloKtц{цilt t счетчЕка по

акгЕЕой Е lЕакrrsЕой элекгрич€{кой эНергии стрю в ковце получаса (часа) и cpaBtlrrмTb с

даtrЕы!iп, зарегвqтрирвirЕнымп в сервере свст€мы дц юго же момеЕга времеЕи. Дш этого
визуаIьцо цл[ с помощью персносllого компьютера чер€з оIIтопорI сtirтывают показац!я
счетtlltка по ltкIиввой It р€акrивной электркчсской эtlерIтtи и сраввиваrот угц даfifiые (с

}'чgтом кофФпшrеttтоs травсформации измерЕте]ъЕьц цаясформаторв), с показФtиямЕ
заЁгястрироsirанымх в серв€р€ сястемш, Расхождеflие не дол)кно преЕыlцатъ .щ€ едшrщl
мда,цшеrо разряла.

8 ОФОРМJIЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1Ha осцоваяии положктельньц рФультаmв по rrувrгам раздела 7 выIмсы!8ют
GаЕдетельство о повсрке Аиис куЭ в соотаетствии с ПР 50.2.006, В приложеЕлв к
свцдет€льству }казывают перчевь ИК.

8.2 Прц отпцательньц результатах поверки, АИИС КУЭ прlrзнаегся Еегодвой к
даJьцсйщей эксшIуатации и на flее выдают tIзв€щеяlле о непригодItости в соогв9тствllи с
IIР 50.2.006 с указалЕем приqив.

ФБУ (Фостест-Москва))
Зам. НачальFика центр8 N9 500 Р. В. ,Щеев


